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Президент Ірану озвучив три
основні перешкоди для
"справжніх переговорів" зі
США
01:10 23.04.2026 Чт

Тегеран звинуватив США у лицемірстві та суперечливих
заявах

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: президент ісламської держави Масуд Пезешкіан (Getty Images)

Порушення зобов'язань, блокада Ормузької протоки та погрози
є основними перешкодами для "справжніх" переговорів Ірану зі
США.

Про це заявив президент ісламської держави Масуд Пезешкіан,
повідомляє РБК-Україна з посиланням на Anadolu.

Читайте також: Трамп різко передумав і вирішив продовжити
перемир'я з Іраном

За словами Пезешкіана, Тегеран вітає діалог та досягнену угоду
про припинення вогню зі США і продовжує це робити, однак є
три причини, які заважають справжнім переговорам.

морська блокада Ормузу, пов'язана із зупинкою танкерів, що
прямують до Ірану або виїжджають з нього;

порушення узгоджених зобов'язань

погрози

"Світ бачить вашу нескінченну лицемірну риторику та
суперечність між заявами та діями", - повідомив Пезешкіан в
соціальній мережі X.

Зі свого боку, спікер парламенту Ірану Мохаммад Багер Галібаф
заявив в ефірі X, що "повне припинення вогню має сенс лише
тоді, коли воно не порушується морською блокадою".

"Повне припинення вогню має сенс лише за умови, що воно не
порушується шляхом морської блокади чи захопленням
світової економіки в заручники, і якщо ізраїльська агресія буде
зупинена на всіх фронтах", - сказав він.

Галібаф також додав, що відновлення Ормузької протоки
неможливе на тлі "відвертого порушення режиму припинення
вогню".

Ще спікер ізраїльського парламенту додав, що США та Ізраїль
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не досягли своїх цілей "шляхом військової агресії, і не досягнуть
вони їх шляхом залякування". Він підкреслив, що "єдиний шлях
вперед - це визнання прав іранського народу".

Видання нагадує, що президент США Дональд Трамп у вівторок
продовжив двотижневе припинення вогню у війні з Іраном, за
день до його закінчення в середу. Однак Тегеран не визнає
продовження угоди і заявляє про можливі військові дії, якщо
цього вимагатиме ситуація.

Як відомо, 11–12 квітня Пакистан провів переговори між
Вашингтоном і Тегераном після досягнення припинення вогню 8
квітня.

Зусилля щодо проведення чергового раунду переговорів
тривають, хоча невизначеність залишається.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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